

10.431 υπογραφές για ακτοπλοϊκή σύνδεση Κύπρου – Ελλάδας

Πέρασε τις 10.000 και μαζί κάθε προσδοκία η συλλογή υπογραφών για την ακτοπλοϊκή σύνδεση Κύπρου – Ελλάδας. Η προσπάθεια ξεκίνησε με πρωτοβουλία μίας ομάδας αεροφοβικών πολιτών και μέχρι σήμερα έφτασε τις 10.431 υπογραφές. Οι υπογραφές μαζεύονται μέσω της ιστοσελίδας www.anaaz.org η οποία είναι μία από τις πιο δημοφιλείς στη φιλοξενία ψηφισμάτων πολιτών, η δε συλλογή τους συνεχίζεται με στόχο να χρησιμοποιηθεί ως μέσο άσκησης πίεσης προς τις κυβερνήσεις Κύπρου και Ελλάδας, ώστε να καταστεί εφικτή η ακτοπλοϊκή σύνδεση των δύο χωρών, η οποία διακόπηκε πριν από 18 χρόνια.

Το διαδικτυακό ψήφισμα είναι μεταφρασμένο σε επτά γλώσσες (ελληνικά, αγγλικά, ρωσικά, γαλλικά, ισπανικά, γερμανικά και ιταλικά) και απευθύνεται στους δημάρχους Λεμεσού και Πειραιά, καθώς και στα λιμεναρχεία των δύο πόλεων, με

αίτημα να συνδεθεί η Κύπρος αρχικά με λιμάνια της Ελλάδας και σταδιακά και με άλλα λιμάνια της Μεσογείου.

Σημειώνεται ότι το τελευταίο δρομολόγιο Λεμεσού – Πειραιά πραγματοποιήθηκε το 2000.

Η ομάδα πρωτοβουλίας τονίζει ότι τα αεροπορικά εισιτήρια είναι συχνά απλοϊστά ακόμη και για την Αθήνα και επισημαίνει πως είναι αδιανόπιο να μην υπάρχει έστω ένα φέριμποτ που να συνδέει την Κύπρο με την Ελλάδα.

Οι υπέρμαχοι της λειτουργίας τακτικών ακτοπλοϊκών δρομολογίων από και προς τα λιμάνια της Ελλάδας και της Κύπρου – και σε μεταγενέστερο στάδιο από και προς τα υπόλοιπα λιμάνια της Μεσογείου – εκτιμούν ότι μια τέτοια εξέλιξη θα επιφέρει μεσοπρόθεσμα, αλλά και μακροπρόθεσμα σημαντικά οικονομικά οφέλη τόσο για την Κύπρο όσο και για την Ελλάδα.

Υφ. Ενέργειας Τουρκίας: Νέες κατακτήσεις με τον 'Πορθητή'

“Βγήκαμε στις θάλασσες πια, του δώσαμε το όνομα 'Πορθητής' και περιμένουμε νέες κατακτήσεις στη θάλασσα”, δήλωσε ο Τούρκος Υφυπουργός Ενέργειας, Φατίχ Ντονμέζ.

Σε δηλώσεις του για τα ενεργειακά προγράμματα της Τουρκίας, ο Τούρκος Υφυπουργός είπε: “πρώτα ο Αλλάχ, ελπίζουμε να κάνουμε την πρώτη γεώτρηση στη Μεσόγειο. Μέχρι σήμερα έχουμε εξετάσει όλα τα στοιχεία που έχουμε στα χέρια μας από τις σεισμικές έρευνες. Θα έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε την πρώτη μας γεώτρηση στο μέρος που φαίνεται πιο πρόσφορο”.

Πρόσθεσε δε ότι «θα την πραγματοποιήσουμε με το



δικό μας πλοίο μας και με το δικό μας προσωπικό κατά μεγάλο ποσοστό. Ο στόχος μας είναι να κάνουμε δύο γεωτρήσεις το χρόνο.

Διασωληνωμένος στο νοσοκομείο 14χρονος

Διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας νοσηλεύεται 14χρονος, ο οποίος τραυματίστηκε κρίσιμα σε οδικό δυστύχημα που σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας στα Λιβάδια. Ο Χάρης Χατζηγιασεμής, υπεύθυνος του Κλάδου Τροχαίας Λάρνακας, ανέφερε στο ΚΥΠΕ ότι «γύρω στις έξι το πρωί αυτοκίνητο που οδηγούσε 20χρονος από τα Λιβάδια με συνοδηγό 14χρονο αλλοδαπό, κινείτο στην Οδό Σταδίου στα Λιβάδια όταν, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο οδηγός έχασε τον έλεγχο του με αποτέλεσμα να παρεκκλίνει από την πορεία του προς τα δεξιά, να ανατραπεί επανειλημμένως και να πέσει σε γκρεμό βάθους πέντε περίπου μέτρων». Επί τόπου έσπευσαν μέλη της Αστυνομίας ενώ χρειάστηκε η επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας για τον απεγκλωβισμό των δύο νεαρών, οι οποίοι με ασθενοφόρα διακομίσθηκαν στο ΤΑΕΠ του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας. Πρόσθεσε ότι «ο οδηγός διαγνώστηκε με τραύματα σε διάφορα μέρη του σώματος του και η κατάσταση της υγείας του είναι πολύ καλή. Ο 14χρονος λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης της υγείας του διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου νοσηλεύεται στην Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης». Η σκηνή έχει σκιαγραφηθεί από την Αστυνομία ενώ μέλη της έχουν λάβει δείγμα αίματος από τον οδηγό προκειμένου να εξακριβωθεί κατά πόσον οδηγούσε υπό την επίρρηση αλκοόλης. Ταυτόχρονα διερευνάται κατά πόσον οι δύο νεαροί έφεραν ζώνες ασφαλείας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.



Παρακολουθείτε από το **Ράδιο Γέφυρα** κάθε **Δευτέρα** στις 8 το βράδυ την εκπομπή **«Όσια και Ιερά της Κρήτης.»**

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138